



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.254/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 11 de julho de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1013/17-CMV**  
**Vereador Roberson Costalonga**  
**Processo administrativo nº 11.596/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Roberson Costalonga**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - Está prevista no cronograma a recuperação asfáltica das Ruas Antônio Moysés e Rua Dr. José Pagano Brundo, na Vila Pagano?
- 2 - Se sim, para quando está prevista a recuperação asfáltica?
- 3 - Se não, quais os motivos, tendo em vista as péssimas condições do asfalto no local?

**Resposta:** Inicialmente, cabe informar que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, está trabalhando para recuperar a malha viária valinhense e resgatar a segurança dos munícipes.

Neste sentido, as vias da Vila Pagano já foram recuperadas, conforme esclarece a área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JUNIOR**

**Prefeito Municipal**

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 11/07/2017 11:11

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1013/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre recuperação asfáltica da Rua Antônio Moysés, Vila Pagano.

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Mu

PROTOCOLO  
01683/2017

